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Randparking Brugge  -  Aanleg

In februari 2017 wordt in Brugge het nieuwe parkeerplan ingevoerd. Veel inwoners met 
een bewonerskaart kunnen soms nauwelijks nog parkeren in hun buurt. Reeds in het 
nieuwe mobiliteitsplan van Brugge voorziet de stad in nieuwe randparkings. Dat zou het 
parkeren in de binnenstad ontmoedigen. Er wordt in de nieuwe beleidsplannen ingezet op 
de randparkings om het parkeerprobleem aan te pakken. 

In het mobiliteitsplan is sprake van twee nieuwe randparkings. Randparkeren wordt 
uitgebreid met parking Altebijstraat en parking Katelijnebrug/Baron Ruzettelaan. De 
gronden van de randparking Katelijnebrug/Baron Ruzettelaan vallen binnen de studie van 
de stadsvaart.

1. Is de minister op de hoogte van de aanleg van deze twee nieuwe randparkings? zo 
ja, wanneer wordt de verkoop/verhuur afgesloten, en aan welke prijs?

2. Is er al zicht op of de NV Waterwegen en Zeekanaal de gronden van de randparking 
nodig zal hebben in verband met de doortocht van de scheepvaart? 

3. Wat is de procedure en timing voor de aanleg van deze parkings?

 



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 637 van 24 januari 2017
van ANN SOETE

1. De betrokken grond ter hoogte van de Katelijnebrug/N50-Baron Ruzettelaan te 
Brugge maakt deel uit van een ruildossier van gronden tussen het Vlaamse Gewest 
en de stad Brugge. Dit ruildossier heeft ook betrekking tot de eigendomsregeling van 
de balkonrotonde aan het station Brugge, kant Sint-Michiels. Dit dossier is in opmaak 
en dient nog de goedkeuringsprocedure te doorlopen. 

2. Deze grond is van geen nut meer voor het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV). Na 
goedkeuring wordt als randvoorwaarde in de ruilakte opgenomen dat Waterwegen en 
Zeekanaal NV en AWV ten allen tijde toegang wordt verleend tot het perceel in het 
kader van het onderhoud en het beheer van respectievelijk het kanaal en de 
brugconstructie over het kanaal.

3. Deze vraag is te beantwoorden door de stad Brugge.


